

બોરીજમાં દબાણો પર બુલડોઝર ફરી વળ્યુ

દબાણતંત્રની ટીમ દ્વારા બોરીજમાં ૨૫૪ જેટલા પાકા દબાણોનો સફાઈ કરવા તંત્રએ ફરી મુંબેશ ઉપાડી : સવારથી રાત સુધી જે સી બી ધમધમતા રહ્યા : પાકા દબાણો દુર કરવા માટે તંત્રએ મોટી ટીમ મેદાને ઉતારી : તુટેલા કાટમાળ અને રહીશોની ઘરવખરીના ટગ વચ્ચે દબાણ સાફ

ગાંધીનગર તા ૨૨ ગાંધીનગરના બોરીજ ગામમાં આજે પાકા દબાણોનો સફાઈ કરવા માટે દબાણતંત્રની ટીમ ત્રાટકી હતી. બોરીજમાં નદીના પટ સુધી પાકા દબાણો પથરાયેલા છે. જ્યારે અગાઉ પણ તંત્ર દ્વારા આ વિસ્તારમાં દબાણ હટાવ મુંબેશ હાથ ધરવામાં આવી હતી. પરંતુ દબાણકર્તાઓએ આ કામગીરીને હાઈકોર્ટમાં પડકારી હતી આખરે હાઈકોર્ટે પણ આ અરજી કાઢી નાંખતા આજે દબાણતંત્રએ પુનઃ પાકા દબાણો પર બુલડોઝર ફેરવવાનું શરૂ કર્યું હતું. આજે સવારથી શરૂ થયેલી કામગીરી રાત સુધી ચાલી હતી. આ વિસ્તારમાં ૨૫૪ જેટલા દબાણો



દુર કરવા માટે પોલીસ તંત્ર સહીત ૩૦૦ કર્મચારીઓનો કાફલો કામે લાગ્યો હતો. અક્ષરધામ પાસે સ્થિત બોરીજ ગામમાં પાકા દબાણોએ અજગર ભરડો લીધો છે. સ્થાનિકોએ આ વિસ્તારમાં નદીના પટ સુધી પાકા દબાણોની ભરમાર ઉભી કરી છે. જ્યારે સિમેન્ટ કોર્ટના મજબૂત બાંધકામને તોડવાની કામગીરી પણ તંત્ર માટે અઘરી બની છે. અગાઉ પણ તંત્ર દ્વારા આ વિસ્તારમાં દબાણો દુર કરવા માટે અભિયાન હાથ ધર્યું હતું. જ્યારે થોડા દબાણો દુર કરવા બાદ સ્થાનિકો દ્વારા હાઈકોર્ટમાં અરજી કરી આ

અંબાજી ગયેલા દબાણકર્તાઓનો સામાન સલામત રીતે ખસેડાયો

બોરીજમાં હાથ ધરાયેલી દબાણ હટાવ મુંબેશ દરમિયાન મોટાભાગના રહીશોએ સામાન ખસેડી લીધું હતું. જ્યારે દબાણો પર જે સી બી ફરી રહ્યું હતું. ત્યારે એકાદ મકાનમાં સામાન યથાવત પડ્યું હોવાનું ધ્યાને આવતા તંત્રના અધિકારીઓ દ્વારા આ સામાન ખસેડવા માટે સુચના આપવામાં આવી હતી. દબાણકર્તા અંબાજી ગયા હોવાથી આ ઠેકાણેથી તેમનો માલ સામાન અન્ય ઠેકાણે સલામત ખસેડી આગળનું કામ હાથ ધરાયું હતું.



મોડી સાંજે વરસાદ ખાબકતા દબાણનું કામ અટકાવી દેવાયુ

બોરીજમાં દબાણ હટાવવાની કામગીરી દરમિયાન સાંજે વરસાદ શરૂ થતા કામગીરી ઠપ્પ થઈ ગઈ હતી. દબાણની કામગીરી દરમિયાન અચાનક જ વરસાદ શરૂ થતા ખુલ્લા આકાશ નીચે ઘરવખરી ખાલી કરીને બેઠેલા દબાણકર્તાઓએ પણ મુંઝવણમાં મુકવાનો વારો આવ્યો હતો. જ્યારે વરસાદના લીધે દબાણ તોડવાનું અટકાવી દેવાયું હતું. આવતીકાલે બાકી રહેતા દબાણો દુર કરાશે

અગાઉ બોરીજમાં દબાણકારોને રીક્ષા ફેરવી સુચના આપવામાં આવી

બોરીજમાં અગાઉ પણ દબાણ હટાવ મુંબેશ હાથ ધરવામાં આવી હતી. જ્યારે આજે આ વિસ્તારમાં ૨૫૪ જેટલા પાકા દબાણો દુર કરવા પુર્વે તંત્ર દ્વારા ગઈકાલે રીક્ષા ફેરવીને દબાણકારોને જાણ કરવામાં આવી હતી. રીક્ષાના લાઉડ સ્પીકરના માધ્યમથી દબાણ દુર કરવાનું હોવાથી રહીશોએ પોતાનો સામાન ખસેડી દબાણનું સ્થળ ખાલી કરી દેવા માટે સુચના આપવામાં આવી હતી. જેના લીધે સ્થાનિકોને પણ વિશેષ હાલાકી વેઠવી ન પડી હતી.

દબાણો દુર કરવા ૨૦ જેસીબી ૪૦ ટ્રેક્ટર ઉપરાંત ૩૦૦ની ટીમ

બોરીજમાં દબાણ દુર કરવા માટે આજે તંત્રની ટીમ ત્રાટકી હતી. સવારથી જ દબાણ તંત્રની ટીમ મેનપાવર અને મશીનરી સાથે દબાણોનો સફાઈ કરવા પહોંચી હતી. તંત્રએ આ વિસ્તારમાં પાકા દબાણોનો સફાઈ કરવા માટે ૨૦૦ પોલીસ, ૧૦૦ કર્મચારીઓ ઉપરાંત ૨૦ જેસી બી મશીન અને ૪૦ ટ્રેક્ટર કામે લગાડ્યા હતા.

મોટી કેર અન્વયે જિલ્લાના ૮૦ હજાર પરિવારજનોને ૫ લાખ સુધીની સારવાર મળશે

ગાંધીનગર તા ૨૨ પરિવારજનોને આરોગ્યલક્ષી સેવા મફત પુરી પાડવામાં આરોગ્ય. જિલ્લામાં આ મોટા જેટલા હેલ્થ એન્ડ વેલનેસ સેન્ટરો પણ ઉભા કરાશે. જ્યારે આ યોજના અન્વયે પરિવારોને ૨૫ લાખ સુધીની આરોગ્ય સેવા વિના મુલ્યે પુરી પાડવામાં આવશે. જેનો ખર્ચ કેન્દ્ર સરકાર ભોગવશે. રવિવારે ગાંધીનગર સિવિલ હોસ્પિટલના ઓડિટોરીયમ ખાતે આ યોજનાના પ્રારંભ રૂપે ૧૦ લાભાર્થીઓને પ્રતિક રૂપે યોજનામાં સમાવી લેવાશે. ગાંધીનગર સિવિલ હોસ્પિટલના ઓડિટોરીયમમાં સવારે ૧૧ : ૩૦ કલાકે પાછી પુરવઠા મંત્રી પરબત પટેલના હસ્તે આ યોજનાનો શુભારંભ કરવામાં આવશે. આ તબક્કે જિલ્લા કલેક્ટર એસ કે લાંગા, મ્યુનિ કમિશનર એસ એલ અમરાણી, જિલ્લા વિકાસ અધિકારી હિતેશ ક્રોયા ઉપસ્થિત રહેશે.

સોમ-મંગળ, વેપારીઓ દ્વારા બંધનું એલાન

ગાંધીનગર તા ૨૨ રહેણાંકમાં કોર્મશિયલ નહીં...ના સુત્ર સાથે તંત્ર દ્વારા વેપારીઓને આ પ્રવૃત્તિ બંધ કરી દેવા તેમજ દુકાનો સીલ કરવા સુધીના કડક પગલા લેવામાં આવી રહ્યા છે. ઈમ્પેક્ટ ફી નો અમલ નહીં કરવાની સાથે તંત્રની આ કામગીરીથી આગ બંધુલા બનેલા વેપારી એસોસિએશનને આગામી સોમવાર અને મંગળવારે જરૂરસલાક સ્વયંભુ બંધનું એલાન જારી કર્યું છે. ગાંધીનગર વેપારી એસોસિએશન આ અંગે જણાવ્યા મુજબ નગર અસ્તિત્વમાં આવ્યા બાદ મકાનો મુજબ ચીપટાઈપ અને મેઈન શોપિંગ સેન્ટરો બનાવાયા હતા. જ્યારે પાંચ દાયકાના અંતે પણ નવા કોર્મશિયલ કોમ્પ્લેક્સો બનાવાયા નથી. જ્યારે નગરની વધતી વસતી વચ્ચે અન્ય ઉદ્યોગોના અભાવ વચ્ચે નિવૃત્ત અને સ્થાયી થયેલા કર્મચારીઓના સંતાનોને બેરોજગારી ભરખી ગઈ છે. જ્યારે વસાહતીઓએ પોતાના જ મકાનોમાં ગતિવિધિઓ કરવામાં આવી રહી છે. પ્લોટોની હરાજમાં પણ તળિયાનો ઉંચો ભાવ રાખી મધ્યમ વર્ગને પીસવાનો પ્રયાસ કરાયો છે. એકબાજુ સરકારી જમીનમાં મજૂરી કરતા અને ઝુંપડામાં રહેતા શ્રમિકોને પાકા મકાનો બનાવી આપ્યા પણ ઝુંપડાનો પ્રશ્ન હજુ યથાવત છે. જ્યારે સરકારી જમીન પર ધંધો કરતા વેપારીઓને હુડકોર્ટ પણ બનાવ આપી પરંતુ નાના અને મધ્યમવર્ગના વેપારીઓ માટે કોઈ થતું નથી. જ્યારે દબાણ અને હેતુકેરના મુદ્દે છેલ્લા બે મહીનાથી વેપારીઓને પરેશાન કરવામાં આવી રહ્યા છે. સરકારી યુ પરવાનગી આપી દીધી. જ્યારે નોટબંધી બાદ મંદીના લીધે બિલ્ડરોની સ્કીમો ખાલી પડી છે. જ્યારે હવે હેતુકેર અને દબાણના નામે વેપારીઓને હેરાન

આ યોજનાને વેગ આપવા માટે જિલ્લામાં ૯ જેટલા હેલ્થ એન્ડ વેલનેસ સેન્ટર ઉભા કરાશે

યોજના જાહેર કરાઈ છે. જ્યારે આજે આયુષ્યમાન ભારત યોજનાનો આજે જાહેરખંડથી પ્રારંભ થવાનો છે. ત્યારે માટી કેર યોજના અન્વયે પણ પરિવારજનોને સુરક્ષિત કરવામાં આવશે. ગાંધીનગર જિલ્લાના ૮૧ હજારથી વધુ પરિવારોને મોટી કેર પરિવારથી સુરક્ષિત કરાશે. જે પૈકી ૫૪ હજાર પ્રાથમ વિસ્તારના તેમજ ૨૬ હજાર જિલ્લાના શહેરી વિસ્તારના પરિવારોનો સમાવેશ થાય છે. આ

રહેણાંકમાં ધંધો કરતા વેપારીઓને હેતુકેરના નામે બેરોજગાર કરવાનો કારસો : ઇમ્પેક્ટ ફી ના કાયદાનો અમલ નહીં કરી વેપારીઓને અન્યાય : રહેણાંકમાં કોર્મશિયલ નહી તે મામલે બી યુ પરવાનગી વેળાએ પણ ચકાસણી ન કરાઈ : વેપારી આલમમાં રોષ : વેપારીઓ બે મહીનાથી હેરાન પરેશાન

કરી બિલ્ડરોને રોકડી કરવાનો કારસો કરવામાં આવી રહ્યો છે. તંત્રના અધિકારીઓ ઈ-કમ્પ્લેક્સની રેઈડ કરતા હોય તેમ રોજ નિકળી પડે છે. સીલ મારી દર્શાવ. શટરો કાઢી નાંખો. બોર્ડ ઉતારી દો. દિવાલ ચણી નાંખો...ની મૌખિક સુચના આપે છે. વેપારીઓના જણાવ્યા મુજબ અધિકારીઓની કામ કરવાની આ પધ્ધતિજ આઘાતજનક છે.

વેચવાના છે

- 2BHK ફ્લેટ, બ્લ્યુબેલ-વાવેલ,
- ૧૯ વીધા ખેતીની જમીન રોડ ઉપર બોર સાથે, ગાબટ, તા. બાયડ
- ૨ વીધા ફર્મ લાયક જમીન, રંધેજી રૂપાલ રોડ
- મોકાની જમીન, સોનીપુર રૂપાલ રોડ

સંપર્ક
૯૮૨૪૪ ૦૯૩૨૭
૯૮૨૪૦ ૮૧૧૬૧

ઓથો. સ્ટોકિસ્ટ ગાંધીનગર ડીસ્ટ્રીક્ટ...

જગદીશ સ્ટીલ સ્ટોર્સ

પ્લોટ નં. ૧૬૯, પેટ્રોલ પંપની સામે, સેક્ટર-૨૧, ગાંધીનગર.
ફોન : (ઓ) ૨૩૨૨૧૨૧૪, ૨૩૨૨૬૦૦૮, મો. ૯૮૨૪૨૩૭૦૦૮ (ઘર) ૨૩૨૬૦૯૫૬

શાખા :
સેક્ટર-૩કી, ઘ-૨ સર્કલ પાસે, ઘ-રોડ, ગાંધીનગર.
ફોન : ૨૩૨૨૭૦૦૮, ૯૮૨૫૪૩૨૧૮૬
સેક્ટર-૨૬, ટાટા ચોકડી પાસે, કોલવડા રોડ, ગાંધીનગર.
ફોન : ૨૩૨૮૭૮૭૭

સિમેન્ટ, TMT (ISI) સ્ટીલ, સેનેટરી, હાઈવેર, કપચી, ગ્રીટ, મેટલ, PVC (કિસાન) ગેપાર્થ (ગુન્દાલ/ટાટા), ઈંટો, ટાટા પતરા, સિન્ટેક્સ પોટર ટેન્ક, સોલાર તથા બિલ્ડિંગ મટીરીયલ્સ

કેપિટલ ઓફસેટ

AN ISO 9001:2008 Certified Company

મલ્ટીકલર ઓફસેટ પ્રિન્ટિંગ

રવિ. ઓફિસ : પ્લોટ નં. એલ-૮૦૧/૧, ૨, જી.આઈ.કી.સી.
એલ્જીનીયરીંગ એસ્ટેટ, સેક્ટર-૨૮, ગાંધીનગર. ફોન : ૦૭૯-૨૩૨૧૧૪૫૬, ૨૩૨૧૧૪૮૯
મો. : ૯૬૩૮૧૮૩૮૩૮, ૯૮૨૫૦ ૩૮૩૭૮, ૯૯૨૨૨ ૩૫૪૫૮,
E-mail : capitaloffsetgujarat@gmail.com

ઓફિસ : ૬૦૩ - ૬૦૪, ૬૬૦ માળ, હવેલી આર્કેડ કોમ્પ્લેક્સ, હોટલ હવેલીની પાસે, રાધે સ્વીટની ઉપર, સેક્ટર-૧૧, ગાંધીનગર
ફોન : ૦૭૯-૨૩૨ ૪૩૬૨૩, મો ૯૬૩૮૧ ૮૩૮૩૮, ૯૯૨૫૨ ૩૫૪૫૯

બ્રોશર, લીફ્લેટ, મેગેજીન, પત્રિકા, સોવિનિયર, વાર્ષિક અહેવાલ, ન્યુઝ લેટર તથા દરેક પ્રકારનું મલ્ટીકલર ઓફસેટ પ્રિન્ટિંગ તથા ગ્રાફિક્સ ડિઝાઈનીંગ